

# Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Autor/autorka práce: **Pavel Pribáň**

Název práce: **Mobilní klient pro systém publikování gamebooků**

## Aktivita studenta

Student pracoval průběžně, samostatně, sám navrhoval postupy řešení. K bakalářské práci měl zodpovědný přístup.

## Spolupráce s vedoucím

Spolupráce s vedoucím práce probíhala bez problémů, student se všech plánovaných konzultací účastnil a aktivně informoval o stavu a dalším směru práce.

## Původnost práce a práce související

Předkládaná práce je původní. Bakalář zkoumal vybrané aplikace pro platformu Android zabývající se problematikou gamebooků (str. 3-10) a vyhodnotil je v kapitole 2.3. Zkoumané aplikace neměly podporu gamebooků v českém jazyce a možnost tvorby vlastních gamebooků buď nebyla vůbec dostupná, nebo byla výrazně limitována.

## Kvalita řešení

Bakalář vytvořil pěknou aplikaci, která plní svůj účel. Aplikace umožňuje přehrávat (zobrazovat) gamebooky, ovládání aplikace je velmi intuitivní. Oceňuji možnost snadno změnit velikost písma gamebooku s následnou změnou počtu stránek, což je při práci s delším textem velmi důležité. Rovněž je možné stahování dalších gamebooků ze serveru a správa stažených gamebooků (hodnocení, smazání, informace). Podporováno je i zobrazení aplikace vhodné pro tablety. Pro náhodný výběr je realizováno zobrazení hodu kostkou. Aplikace byla při testování na různých zařízeních stabilní a nedošlo k žádnému jejímu pádu. Testováno bylo více gamebooků včetně procházení několika větvemi příběhu.

Text práce v celkovém rozsahu 61 stran včetně příloh je pečlivě zpracovaný a snadno srozumitelný. Práce má logickou strukturu a obsahuje velké množství diagramů, obrázků a ukázek kódu pro pochopení dané problematiky.

## Využitelnost dosažených výsledků

Realizovaná práce představuje významnou součást celého ekosystému pro práci s gamebooky (od jejich vytvoření, distribuci až po procházení gamebooku uživateli). Jako koncový článek tohoto řetězce významným způsobem ovlivní přijetí gamebooků koncovými uživateli.

# Hodnocení vedoucího bakalářské práce

## Splnění zadání

Student splnil všechny body zadání bakalářské práce.

Navrhuji hodnocení známkou **v ý b o r n ě** a práci doporučuji k obhajobě.

V Plzni 22.5.2015



Ing. Ladislav Pešička